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PROCEDURA NEGOZIATA SENZA PREVIA PUBBLICAZIONE DI BANDO DI GARA PER L’APPALTO RELATIVO ALL’INTERVENTO DI 

RIQUALIFICAZIONE DELL’AREA SPORTIVA DI VIA CIRCONVALLAZIONE, 19 – MIRANDOLA (MO) ADIACENTE ALLO STADIO “I. LOLLI” 

DA REALIZZARSI MEDIANTE COSTITUZIONE DI UN CENTRO POLIFUNZIONALE. 

 

CUP I85D14000060002- 7776887A2A 

 

Risposta prot. 4264 del 7 febbraio 2019 

 

al quesito prot. 3947 del 5.02.2019 

 

Quesito: 

Buonasera, 

con la presente chiediamo se per l’appalto in oggetto è obbligatorio effettuare il sopralluogo. 

In attesa di un Vostro cortese riscontro porgiamo distinti saluti. 

 

Risposta: 

Relativamente al quesito si comunica che non è previsto alcun sopralluogo con un tecnico dell’Ente. 

 

 

al quesito prot. 4111 del 6.02.2019 

 

Quesito: 

Salve, in riferimento alla procedura in oggetto, sono a chiedere se è possibile consegnare la gara anche tramite corriere espresso e 

non solo tramite raccomandata o consegna a mano. 

Grazie attendiamo conferma. 

Cordiali Saluti 

Risposta: 

Relativamente al quesito si conferma tale possibilità. 

 

al quesito prot. 4145 del 6.02.2019 

 

Quesito: 

Buongiorno con la presente siamo a chiedere se il prezzo da computo relativamente alla voce NP.02 EDIFICIO CON STRUTTURA E 

TAMPONAMENTI IN PREFABBRICATO cadauno di € 116.199,00 sia corretto! 

Grazie  

Cordiali Saluti 

Risposta: 

Relativamente al quesito si conferma che la voce di prezzo NP.02 EDIFICIO CON STRUTTURA E TAMPONAMENTI IN PREFABBRICATO 

è corretta, come da relativa analisi dei prezzi, elaborato progettuale “ANP_Rev01_12.18_Analisi Prezzi”. 

 

al quesito prot. 4180 del 6.02.2019 

 

Quesito: 

Con la presente si chiede se è possibile avere i modelli delle dichiarazioni in formato word editabile, dato che alcuni campi da 

compilare non hanno abbastanza spazio per inserire le informazioni richieste. 

Sicuri di un accoglimento della n/s richiesta, porgiamo cordiali saluti. 

 

Risposta: 

Relativamente al quesito si comunica l’impossibilità di pubblicare quanto richiesto per motivi di pesantezza della documentazione. 

 


